

## ● 臺灣橋頭地方檢察署

## 新聞稿

發稿日期:111年9月13日 發稿人:襄閱主任檢察官謝肇晶

## 橋頭地檢檢察長前往高雄市調查處舉行 111 年地方公 職人員選舉查察策略分析會議

111年地方公職人員選舉已於 9 月 2 日截止參選登記,高 雄市各選區參選人數眾多,在選情逐漸加溫下,預期各地區 競爭態勢必激烈。檢、警、調為強化選舉查察偵查策略暨部 署,臺灣橋頭地方檢察署檢察長鍾和憲於 111 年 9 月 12 日親 率查賄執行小組執行秘書主任檢察官顏郁山至法務部調查局 高雄市調查處召開「111 年度地方公職人員選舉查察座談 會」,就目前最新選勢分析及查賄策略暨部署進行研討。會 中,鍾檢察長宣示,本署將以最大的努力,達成此次選舉查 中,鍾檢察長宣示,本署將以最大的努力,達成此次選舉查 等任務,該署目前已做好各個期程選舉查察規劃工作, 至轄區各警察分局進行過二輪分區座談會,展現查察賄選之 決心與企圖心。鍾檢察長強調將結合調、警各自專業,統合 致力,全力查察,另對賄選暴力、假訊息、境外資金介選 境外勢力滲透等重點工作,期及早準備,掌握相關情資、 境外勢力滲透等重點工作,期及早準備,,掌握相關情資、 境外勢力滲透等重點工作,期及早準備,,並會指派檢察官 投入第一線全力偵辦,以全面淨化選風。

高雄市調查處處長謝宜璋在會中亦強調在橋頭地檢署鍾檢察長及檢察官支持下,高雄市調查處將秉持「選舉查察、使命必達」的決心,深入轄區,廣蔥情資,有效布署地雷,全力投入選舉查賄制暴相關工作,務使年底選務工作平安、平順、平穩進行。

新聞編號: 1110913